
Komise mládeže Šachového svazu Olomouckého kraje vyhlašuje 
 

Konkurz na pořadatele Krajského přeboru družstev mladších žáků 
 
Požadavky na pořadatele 

1.​ Realizace jednodenního turnaje 5členných družstev v rapid šachu podle republikového 
Rozpisu soutěže MČR družstev mladších žáků 
https://www.chess.cz/mistrovske-souteze/souteze-mladeze/mcr-druzstev-ml-zaku/ 

2.​ Zajistit vhodnou hrací místnost (uskutečnění turnaje v rozmezí 1. 2. 2026 – 5. 5. 2026).  
3.​ Losování turnaje v programu Swiss-manager, zaslání výsledků pro zápočet na Rapid LOK. 

Doporučen je systém každý s každým, v případě velkého počtu družstev 7 kol v rapid 
tempu. 

4.​ Zajistit kvalifikovaného rozhodčího. Rozhodčí musí být informovaní a schopni postupovat 
při řešení reklamací tak, aby bylo zajištěno konání soutěže v souladu s platnými pravidly 
pro rapid šach a rozpisem soutěže. 

5.​ Zajistit šachový materiál pro konání akce: Vlastní šachový materiál nebude požadován po 
jednotlivých účastnících formou obecného požadavku v propozicích. 

6.​ Zajistit poháry pro 3 nejlepší družstva. 

 
Příspěvek ŠSOK pořadateli 

-​ 3 000 Kč na cenový fond, poháry, medaile, rozhodčí a pořadatele.  
 

Harmonogram 

V případě přidělení pořadatelství akce je pořadatel dále povinen dodržet následující časový 
harmonogram úkolů: 

−​ Dodržet stanovený termín turnaje (podléhá schválení KM).  

−​ Min. 3 týdny před turnajem zaslat e-mailem zástupci Komise mládeže ŠSOK ke schválení 
text propozic akce. Propozice budou na stránkách ŠSOK zveřejněny po schválení Komisí 
mládeže, během cca 1 dne od zaslání. 

−​ Nejpozději do 48 hodin po ukončení turnaje zveřejnit výsledky na stránkách 
chess-results.com. 

−​ Do 3 dnů zaslat výsledky turnaje zpracovateli rapid elo ŠSČR a informovat o odeslání 
zástupce KM (hampl.chess@gmail.com) v kopii odesílané zprávy. 

−​ Zajistit článek o turnaji pro internetové stránky ŠSOK do 3 dnů od konání turnaje. 

 
Kritéria výběru (pořadí bodů není rozhodující) 

-​ Zkušenost pořadatele z pořádání obdobných akcí 
-​ Další nabídky pořadatele směřující ke zvýšení úrovně a atraktivnosti akce 
-​ Lokalita, ve které bude turnaj pořádán (dopravní dostupnost) 
-​ Možnost občerstvení (bufetu, obědu) po dobu turnaje 
-​ Splnění požadavků Komise mládeže ŠSOK 

 
Přihlášky 

Přihlášky na pořádání turnaje zasílejte elektronicky do 31. prosince 2025 na e-mail předsedy KM 
ŠSOK: hampl.chess@gmail.com. Termín turnaje může být v přihlášce uveden ve variantách či jen 
jako předběžný. 
 
V přihlášce kromě vyjádření se k výše uvedeným bodům uveďte rovněž jméno a adresu 
zodpovědné osoby. Dále nezapomeňte, prosím, uvést co nejvíce podrobností o místu konání, 
zamýšlené organizaci a event. doprovodném programu (viz kritéria výběru). 

https://www.chess.cz/mistrovske-souteze/souteze-mladeze/mcr-druzstev-ml-zaku/

